
 １ アンケート集計結果 

 ※設問1 は児童、2～14は児童・保護者、ほぼ同じ設問。15～17 は保護者のみの設問です。グラフ左からA・B・C・D 

    A：よく当てはまる。（たいへんよい）      Ｂ：だいたい当てはまる。（よい）  

Ｃ：あまり当てはまらない。（あまりよくない）    Ｄ：当てはまらない。（よくない） 

アンケート回答数（保護者１８６名・児童１８５名） 

設問１

あなたは、進んで勉強や運動に取り組んでいますか。(児童） 

 

設問２ 

 先生は、わかりやすく教えてくれていて、授業がわかりますか。（児童）先生は、わかりやすく教えていますか。（保護者） 

   

 

 

設問３ 

 先生は、悩みの相談やお話を聞いてくれますか。（児童）先生は、一人一人のお子様をよく見ていると思いますか。（保護者） 

    

 

設問４ 

 あなたは、元気にあいさつや返事をしていますか。（児童）お子様は、元気にあいさつや返事をしていますか。（保護者） 

 

設問５ 

 あなたは、まわりの人に親切にしていますか。（児童）お子様は、思いやりの心で、人に親切にしていると思いますか。（保護者）     
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設問6 

  あなたは、学校で楽しく元気に生活していますか。（児童）お子様は、学校で楽しく元気に生活していると思いますか。（保護者） 

             

 

設問７ 

 あなたは、体を動かしたり、いろいろな運動をすることが好きですか。（児童）お子様は、運動への興味関心が高いですか。（保護者）   

      

 

設問８ 

 あなたは、健康のためには食事が大切だということを考えて、好ききらいなく食べていますか。（児童） 

お子様は、健康な体づくりや、そのための食事の大切さについて関心を持っていますか。（保護者） 

                       

 

設問９ 

  あなたは、将来何になりたいか考え、夢や希望を持ってがんばっていますか。（児童） 

お子様は、将来何になりたいか、夢や希望を持っていますか。（保護者） 

 
 

設問 10 

  あなたは、「発見・感動ハイキング」や農園でやさいを作るなどをすることが好きですか。（児童） 

  学校は、子どもたちの体験活動の充実に努めていると思いますか。（保護者） 
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設問11 

  あなたは、交通安全や学校内での安全に心がけていますか。（児童） 

  学校は、交通安全や日常の安全指導をよくしていると思いますか。（保護者） 

 

設問 12 

   あなたは、連絡帳や学校からのおたよりなどを、きちんとお家の人に見せたり、学校の話をしたりしていますか。（児童） 

   学校は、日頃の教育活動の様子などをホームページや学校・学年だよりなどで分かりやすく知らせていると思いますか。（保護者） 

         

 

設問 13 

 地域の方が協力しあって学校をよくしていると思いますか。（図書ボランティアなど）（児童） 

   学校は、運動会やＰＴＡ活動など、地域と協力して行っていると思いますか。（保護者） 

 

 

設問 14 

 あなたは、お父さんやお母さんと話をしたり遊んだりしていますか。（児童） 

ご家庭では、お子様と話をしたりふれあったりしていますか。（保護者） 

               
 

設問 1５（保護者） 

 学校は、保護者の相談や要望にきちんと対応していると思いますか。     
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設問 1６（保護者） 

 学校だよりや学年だよりをよく読んでいますか。      

 

 

 

設問 1７（保護者） 

授業参観、保護者会、ＰＴＡ行事に積極的に参加していますか。   

 

設問1８（保護者） 

学校支援ボランティアの活動は、児童にとって効果があると思いますか。 

 

 

２ 参考意見（寄せられたご意見を集約してご紹介させていただきました） 

◎ 市貝小のよい点 

    (1) 教育環境に関して 

   ・自然に恵まれ、校庭が広い、など環境がよい(２４) 

・給食が温かくておいしい、メニューが豊富(８) 

・図書のバーコード処理や全教室のエアコンなどが入ってよかった。（４）  他 

    

(2) 児童の様子について 

     ・あいさつが元気よくできて気持ちいい。明るくのびのびしている(２６) 

・縦割り班活動があり、学年を越えて子どもたちの仲がよい(２２) 

・上級生が優しく下級生の面倒をよく見る（１６） 

     ・学校が楽しいと言っている（１２）    他 

 

 (3)  学校の取り組みについて 

   ・一人一人をよく見つめ、どの先生も熱心に指導している（４２） 

   ・先生と保護者、地域が良く連携し、相談しやすい雰囲気にある。いじめ防止になっている。(１８) 

・ボランティアを通して体験的な学習や地域連携の行事が充実している(１２)  

・危機管理対策、安全管理、緊急対応の迅速さがよい。（６） 

 

  (4)  その他  

・校長先生をはじめ先生が毎朝校門で迎えてくれる。 

・担任以外の先生方も話しやすい。声かけをしてくれる。 

・学校と保護者の仲がよくアットホームな雰囲気がよい 
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▲ 改善が望ましい点や要望 

  (1)  教育環境に関して 

   ・南門から校庭までの整備、水はけの問題(5) 

・施設設備の整備（校舎内や外トイレの修繕など）、 

     

  (2)  児童の様子について 

   ・個に応じた一人一人の指導への一層の充実、表現力や学力向上への指導の充実 

    ・人権教育の一層の充実、思いやりの育成、言葉遣いの見直し 

 

  (3)  学校の取り組みについて 

   ・体育着の生地の見直し、ヘルメット着用の見直し、ホームページの充実、ボランティアの一層の

充実 

   

【学校より】 

お忙しい中、ご丁寧な回答をありがとうございました。児童達の様子にお褒めの言葉もたくさん

いただきまして、1年間の振り返りとしてのアンケートに対し、保護者、地域の皆様への感謝の念

を新たにいたしました。また、大変参考になるご意見やご感想もありがとうございました。 

 

・施設等（校庭南側舗装工事含む）の改善要求は今後も継続して、町に要望をしていきたいと思い

ます。また、校内で対応可能なものについては、後援会の予算を生かしてできる限り改善に努め

たいと思います。 

 ・児童への指導（個に応じた指導、学力向上、交通安全指導等）、教員の指導の在り方等、ご指摘

いただいた点、またお褒めいただいた点についても一層の充実を図れるよう取り組んでいきた

いと思います。 

   ※今年度も全学年に支援タイムを展開しています。個に応じた指導、少人数指導を充実させて

「分かる授業」の展開と学力向上に資するよう努めます。 

 ・ヘルメットの着用については、毎年賛否両論になりますが、児童の安全を最優先にした対応策と

して今後も継続してまいりますので、御理解御協力をお願いいたします。 

 ・メール配信やホームページの充実等のご意見につきましては、特にカラー写真を多く載せてほし

いとのご要望もありました。ホームページ等につきましては、教育活動の目的・主旨に支障のな

い範囲におきまして充実を図っていきたいと思います。また、印刷物等につきましては、予算の

関係から今後ともカラー化は考えておりませんので御了承願います。なお、一斉メールの配信速

度の遅れにつきましては、サーバーの混雑や携帯会社側の問題等もあり、送信先や機種によって

届くのに時間差が生じてしまうとのことでした。ご理解の上、ご容赦ください。 

    

    以上、代表的なものを掲載させていただきました。お寄せいただいた多くのご意見を今後の学校

教育に活かしていきたいと思います。なお、ご記名いただいた要望事項等につきましては、後ほど

参考としてお話を伺う場合がございますが、どうぞ御協力ください。 

    アンケートへの御協力、誠にありがとうございました。 

 

  


